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1. S=k,InQ~k,InQ,, ha N elég nagy. Ekkor [—| ===k, =N|—| .Ebbélkifejezhets E(T,N),
OE),, T °4 (Ne

S
amit visszairva az elsé egyenletbe, kapjuk S(T,N) . Ebb6l pedig egyszerlien addédik ¢, = T[a—] .
V,N

. Definicidkat hasznalva, derivalds segitségével:
Z, = Ze’ﬁEﬂ —e P08 4 0. el 4 o hr — 2(1 +ch (ﬁg))

z=2
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=205~ 2"~ v onim) Tron(e)

Hataresetként Ithato, hogy E(T — 0)=—¢ illetve E(T —00)=0.
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= k| Inf2(1-+ ch ()| T~ ————2sh(pe)- =

2(1+ch(pe)) T

Hataresetben S(T —0)=0, illetve S(T — 0o0)=1In4 (aztan lehet, hogy elszamoltam).
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felhasznal4sdval <|rs|2> _ (e ) + (e )y + 4 (e ) +<|r2r1,\|l>2+ (et )+ o4 (Jeny ) + o4 (s ) A

jelolt mennyiségek azért 0-k, mert a vizsgdlandé mennyiségek egymastol figgetlenek (korrelacidjuk 0,

meg ilyesmi, valszambdl volt), vagyis <r52> =3kT /(2aN).

[f dx-dy-dz-dp, -dp,-dp, efﬂ(c</pf+p§+pf+a(x2+y2+zz)) "
h3

F=—k,TInZ=—k,TIn

N!
. Jellemezhetjiik a folt szétkentségét annak szérasaval, o, =Lo,, ahol bal oldalon a folt egy iranybeli

szétkentségét jellemz6, 1 dimenzids szordsa szerepel, jobb oldalt pedig a tiikor-fal tdvjanak a tikor szog
szerinti helyzetének a szorasanak a szorzata. o, = <¢2> —<¢>2 , ahol utdébbi tag 0. Mivel
Ene=D§" 12=(E,)=KT /2 (D§* | 2)=kT 2= (4" )=kT /D, igy o, =LkT /D, ahol Daza

csunyasag.

|

, az integralas pedig trivialis.



